
Sid 1 
IB7001P 2018-06-17 

3-punktsadapter med stödben 
Från serie nr. (Trailer / Crane)1401117 /141131 



Sid 2 
IB7001P 2018-06-17 

3-punktsadapter med stödben 
Från serie nr. (Trailer / Crane)1401117 /141131 

Pos. 
Item 

Reservdel nr 
Spare Part No. 

Antal 
Qty. 

Beskrivning Anmärkning 
Notes 

1 TT 107 01 00 00 1 Adapter  

2 TT 100 00 00 01 2 Sprint  

3 TT 100 00 00 02 1 Sprint  

4 TT 114 01 00 00 2 Sprint  

5 TT 115 02 00 00 2 Sprint Fr.o.m. (Trailer / Crane) 
1401117 /141131 

6 DIN 11023 10x41 3 Sprint  

7 TT 106 01 00 00 2 Stödben  

8 TT 115 01 00 00 2 Sprint Fr.o.m. (Trailer / Crane) 
1401117 /141131 

9 HC7040390 2 Hydraulcylinder Fr.o.m. (Trailer / Crane) 
1401117 /141131 

10 TT 106 03 01 00 2 Teleskop utvändigt  

11 TT 106 03 02 00 2 Teleskop invändigt  

12 TT 106 03 00 01 2 Sprint  

13 TT 106 02 00 02 2 Bult  

14 HC50/32 760-1 2 Hydraulcylinder  

15 TT 106 02 01 00 2 Teleskop otvändigt  

16 TT 106 02 02 00 2 Teleskop invändigt  

17 HC50/32 760 2 Hydraulcylinder  

18 TT 106 02 00 01 2 Sprint  

19 DIN 71412 2 Smörjnippel M6 rak  

20 DIN 985-M16 2 Mutter  

21 DIN 985-M20 4 Mutter  

22 DIN 985-M30 2 Mutter  

23 DIN 125A –20 4 Bricka  

24 DIN 9021-33 2 Bricka  

25 DIN 6921 M11x20 8,8 4 Flänsbult  

26 DIN 6921 M12x20 8,8 2 Flänsbult  

27 DIN 471-25 2 Låsring  

Description 

Adapter 

Pin 

Pin 

Pin 

Pin 

Pin 

Support leg 

Pin 

Hydraulic cylinder 

Telescop outside 

Telescop inside 

Pin 

Bolt 

Hydraulic cylinder 

Telescop outside 

Telescop inside 

Hydraulic cylinder 

Pin 

M6 straight 

Nut 

Nut 

Nut 

Washer 

Washer 

Hex-Head Bolt 

Hex-Head Bolt 

Snap ring 



Sid 3 
IB7001P 2018-06-17 

3-punktsadapter med stödben 
Till serie nr. (Trailer / Crane)1401117 /141131 

Försäljning 019 – 58 50 10 
Reservdelar 019 – 58 50 25 
Service 019 – 58 50 10 
Fax  019 – 57 42 33 

Ring till K.T.S Maskiner 
Vi är till för att hjälpa Dig 

info@kts.se 



Sid 4 
IB7001P 2018-06-17 

3-punktsadapter med stödben  
Till serie nr. (Trailer / Crane)1401117 /141131 

Pos. 
Item 

Reservdel nr 
Spare Part No. 

Antal 
Qty. 

Beskrivning 
Description 

Anmärkning 
Notes 

1 
1b 

TT07 1 00 00 
TT07 3 00 00 

1 Adapter 1. --- KTS1045 
2.     KTS1045- 

2 TT 07 00 01 2 Pin   

3 TT 07 00 02 1 Pin   

4 TT07 00 03 2 Pin 1. KTS1045 - (Trailer / Crane)1401117 /141131 

5 TT07 00 04 2 Pin   

6 DIN 11023 10x41 5 Pin  

7 TT06 1 00 00 2 Stödben   

8 TT06 00 01 2 Pin   

9 
9b 

HC 63/32-390TT 
HC7040390-G 

2 Hydraulcylinder 1. ----02/2005 
2. 02/2005—(Trailer / Crane)1401117 /141131 

10 TT06.2 01 00 2 Teleskop outside   

11 TT06.2 02 00 2 Teleskop inside   

12 TT 06 2 00 01 2 Pin   

13 TT06.2 00 02 2 Bult   

14 HC 50/32-760TT 2 Hydraulcylinder   

15 DIN 985 - M16 8 Mutter   

16 SGA 20 2 Fixing ring   

17 DIN 71412-AM6x1 2 Smörjnippel   

18 TT13 1 01 00 2 Teleskop inside   

19 TT13 1 02 00 2 Teleskop outside   

20 TT 13 1 00 01 2 Pin   

21 DIN 9021-16 6 Bricka   

14b P5032 1 P-sats till cylinder  

Försäljning 019 – 58 50 10 
Reservdelar 019 – 58 50 25 
Service 019 – 58 50 10 
Fax  019 – 57 42 33 

Ring till K.T.S Maskiner 
Vi är till för att hjälpa Dig 

info@kts.se 


